
 
 

 



Адміністративно-громадський контроль з охорони праці – це спільний контроль 

адміністрації коледжу і уповноваженим від трудового колективу за  станом охорони праці. 

З метою систематичного дотримання вимог законодавства з охорони праці в коледжі 

вводиться трьохступенева система контролю. 

І ступінь – викладачі предметники щоденно до початку навчання перевіряють стан робочих 

місць для учнів та студентів, справність обладнання, пристосувань та інструментів, виявляють 

відхилення від вимог техніки безпеки, виробничої санітарії та інших правил охорони праці. 

Недоліки, які мають бути ліквідовані, ліквідовуються негайно, а інші записуються в журналі 

обліку адміністративно-громадського контролю, де вказується термін їх ліквідації. 

Викладач веде контроль за дотриманням безпечних прийомів праці на своїй ділянці роботи і 

слідкує за використанням учнями та студентами в процесі роботи спецодягу, захисних 

пристосувань ( окуляри та ін.). 

Викладач у процесі спостереження за ходом роботи правил техніки безпеки учнями та 

студентами проводить інструктаж з правил та вимог інструкції з охорони праці, робить у 

спеціальному журналі письмові попередження, а до злісних порушників дисципліни та правил 

техніки безпеки застосовують заходи дисциплінарного впливу. Викладачі ведуть щоденний облік 

всіх нещасних випадків, опрацьовують профілактичні заходи. 

ІІ ступінь – завідуючі кабінетами, лабораторіями, майстри виробничого навчання, завідуючі 

майстернями, заступники директора, старший майстер, інженер з охорони праці один раз на 

тиждень перевіряють стан справ з охорони праці і техніки безпеки в кабінетах, майстернях, 

спортзалах та інших навчально-виробничих ділянках і один раз на місяць звітуються перед 

директором коледжу і голова профспілки. 

ІІІ ступінь – директор коледжу, голова профкому, інженер з охорони праці, відповідальний 

за електро- та пожежну безпеку, заступник директора, який відповідає за організацію роботи з 

безпеки життєдіяльності один раз на місяць контролюють стан охорони праці. 

Керівник навчального закладу і голова профкому щоквартально проводять перевірку 

виконання угоди про проведення заходів з покращення умов праці та навчання, підбивають 

підсумки огляду конкурсу з охорони праці. 

Результати перевірки обговорюють на виробничих нарадах, профспілкових зборах, спільних 

засіданнях профспілки коледжу, заслуховують відповідальних осіб за дотримання вимог охорони 

праці у всіх структурних підрозділах Любешівського технічного коледжу Луцького НТУ. 
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